
ENOTNA EVIDENCA
Skupnosti socialnega skrhstva. otroškega varstta, pokojninskcga in

invalidskega zavarovanja, zdravstvenega varstva, /aposlovanja in sta-
novanjskega gospodarstva zagotavljajo možnosti za izvajanje ukrepov
in aktivnosti, ki preprečujejo nastajanje socialnih primerov in nudijo
pomoč ob bolezni, invalidnosti. materinstvu. starosti in drugih živ-
Ijenjskih situacijah, ko si posameznik ali družina s svojim delomln pri-
zadevanjem ne more zagotoviti socialne varnosti oziroma doseči mi-
nimalnega življenjskega standarda. Cilj socialne politike je zagotovili
sorialno varnost vsem delovnim Ijudem in občanom, uresničiijemo pa
ga z zagotavljanjem socialno varstvenih pravic.

Pogoji. kriteriji in merila za
uveljavljanje socialno varstvenih
pravic, ki so odvisne od dohodka
oziroma socialnih ra2mer dru-
žine aii posameznika, niso uskla-

jeni in obstajajo možnosti, da s
sistemom socialno varstvenih
ukrepov ne zagotavljajo vsem
posameznikom in družinam po-
krivanje minimalnih družbeno
dogovorjenih življenjskih stro-

škuv. hkrati pa omogočajn kopi-
čonjc socialnih pomoči v prime-
rih, ko si družina s svojim dclom
in prizadevanjem lahko sama za-
gotovi socialno varnost.

hna najpomcmbnejših nalog
občinskc skupnosti soeiatnega
varstva v tem lctu jc urcditev
enotncga načjna uvcljavljunja in
uvcdba cnotnc skupnc evidencc
prcjemnikov socialno varstvenih
pravic. Marca bodo skupščine
sisov. ki zagotavljajo občanom te
pravice, obravnavale gradivo re-
publiške skupnosti socialnega
varstva o uvedbi enotnc cvidcn-
ce. občinske skupščine pa bodo
sprejele samoupravni sporazum
o uvcdbi in izvajanju enotne evi-
dcncc. Novi način uveljavljanja
socialno varstvenih pravic bomo
začeli uvajati aprila v otroškem
varstvu ob preiskusu upraviče-
nosti do otroških dodatkov in ob
vlaganju novih zahtevkov. Nato
bo nova oblika postopoma uve-

dcna še za vse druge socialno
varnostne pravice.

Za vsch pet občin v Ljubljuni
bo enotno cvidenco vodila sku-
pina v strokovni službi občinskih
skupnosti socialnega varstva,
/dravstva na Miklošičevi 24.
Vlogo za uveljavljanje socialno
varstvenih pravic, tj. enoten
obrazee za uvcljavljanjc vsch
pravic s tcga področja. bodo ob-
čani prcjeli v delovnih organiza-
cijah ali v knjigarnah. Izpolnjeno
vlogo bodo delavci oddali v
svoji dclovni organizaciji, drugi
delovni Ijudjc in občani pa v svo-
jih KS.

Enotni obrazci, enotni po-
stopki uveljavljanja in enotna
evidenca prejemnikov sucialno
varslvenih pravic predstavljajo
pozitiven premik v socialni poli-
tiki, pocenitev izvajanja, obča-
nom pa skrajšanje poti in trkanj
na vrata socialnih služb.
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